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Na mapie zaznaczono cztery trasy turystyczne z punktéw L I IIT i IV na szezyt X.
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X — szezyt 657 m n.p.m. skala 1:20 000
Dokoncz zdania. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposrod podanych.
‘ . Najwigksza réznice wysokosci pokona turysta wedrujacy na szezyt X z punktu
A L B.II. C. 1. D.IV.
B Przez przelecz przejdzie turysta wedrujacy na szezyt X z punktu

A L B.II. €. HL D.IV.

Z2AD . 2.

Na rysunku przedstawiono oswietlenie Ziemi w dniu 22 grudnia oraz zaznaczono punkty 1-4.
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Dokonicz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposrod podanych.
Zgodnie z rysunkiem. 22 grudnia dzien trwa 24 godziny w punkecie oznaczonym numerem

AL B. 2. 3. D. 4.



ZAD- 3'_

Mateusz wyslal do rodzicéw pocztéwke z Kolobrzegu. na ktérej napisal o pogodzie
w ostatnich dniach lipca.

—ez ostatni tydzien niebo bylo calkowicie zachmurzone i padal deszcz. Nie mozna bylo
kqpaé sie w morzu, poniewa:z temperatura powietrza nie przekraczala 17 °C i wial silny
zachodni wiatr.

Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposrod podanych.

Nad miejscowosé. w ktérej przebywal Mateusz. w ostatnich dniach lipca naplywala masa
powietrza

A. polarnego morskiego.

B. zwrotnikowego morskiego.

C. polarnego kontynentalnego.

D. zwrotnikowego kontynentalnego.

z‘bo “ o'

W tabeli przedstawiono wybrane dane statystyczne dotyczace ludnosei Polski. Litwy
1 Slowacyi w 2013 r.

. Urodzenia I Zgony Emigracja I Imigracja
Panstwo - . s
(na 1000 oso6b) (0s6b)
Polska 9.6 10.1 276 446 220 311
Litwa 10.1 14.0 38 818 22 011
Slowacja 10.1 9.6 2770 5149

Ocen prawdziwos¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jeski

jest falszywe.

W 2013 r. we wszystkich panstwach wymienionych w tabeli przyrost

: P
naturalny byl dodatni.
Na Slowacji migracje i)rzyczynily sie do wzrostu liczby ludnosei tego -
panstwa w 2013 r.




AD. 5.

Statek wyruszyl z Norwegii w rejs po Morzu Pélnocnym. Kolejne porty w panstwach
lezacych nad Morzem Pélnocnym. do ktérych wplynal statek. oznaczono na mapie numerami
od 1do 3.
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W ktorych panstwach znajduja sie porty oznaczone na mapie numerami od 1 do 3?
Wybierz wlasciwg odpowiedz sposrod podanych.

1 2 3
A, Belgia Niemcey Wielka Brytania
B. Dania Holandia Wielka Brytania
Dania Niemecy Szwecja
D. Belgia Holandia Szwecja




é nizsze mformaqe dotycza wybranych cech érodowiska przyrodniczego Japonii.

Polozenie na granicy plyt litosfery.

Gesta sied rzeczna.

Przewaga obszaréw gorskich.

Dostep do morza.

. Klimat monsunowy.

6. Niewielkie zasoby surowcédw mineralnych.

hods e g e

W ktorym zestawie podano tylko te cechy srodowiska przyrodniczego, ktore
nie sprzyvjaja rozwojowi gospodarki Japonii? Wybierz wlasciwa odpowiedz sposrod
podanych.
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ZAD. 7.

Jacek wie. ze na przejscie w gorach 1 km szlaku potrzeba okolo 15 minut i dodatkowo okolo
10 minut na pokonanie kazdych 100 m wysokosci.

Na mapie linia przerywana zaznaczono tras¢ pieszej wycieczki ze stacji kolejowej Dabréwka
na szezyt Starego Wierchu.
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Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposrod podanych.

Na przejécie zaznaczonej trasy wycieczki ze stacji kolejowey Dabréowka na szezyt Starego
Wierchu Jacek musi przeznaczy¢ okolo

A. 45 minut. B. 60 minut. C. 85 minut. D. 115 minut.



